
Vitajte na  hlavnom paneli rezervácie DISH . V tomto návode vám poskytneme prehľad funkcií plánu 
tabuľky.
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Ak chcete získať prístup k plánu stola, kliknite na  Plán stola  v ponuke vľavo.
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Potom uvidíte svoje voľné stoly , prichádzajúcich hostí a ďalšie rezervácie .   Poznámka: Vizuálny plán 
stola je funkcia zahrnutá iba v  profesionálnej  rezervácii DISH.
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Ak chcete zobraziť iný dátum/čas, kliknite na časovú lištu .
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Potom vyberte dátum a čas, ktorý chcete sledovať.
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Ak sa chcete vrátiť k aktuálnemu času, kliknite na Teraz .
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Po  výbere ikony stola  sa vám zobrazí prehľad dostupných a rezervovaných stolov. Kliknutím na  ikonu 
hodiniek  zobrazíte prehľad rezervácií priradených k stolom.
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Teraz vidíte dostupné časové úseky pre príslušné stoly.
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Kliknutím na existujúcu rezerváciu upravíte vybrané rezervácie.   Poznámka: Na nadchádzajúcom alebo 
už prebiehajúcom nezáleží. 
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Informácie o vybranej rezervácii sa zobrazia vľavo. Potom máte na výber rôzne možnosti v závislosti od 
stavu rezervácie (prijatá, potvrdená, nadchádzajúca).
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Ak chcete pridať novú rezerváciu, vyberte požadovaný stôl, ku ktorému chcete rezervovať.
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Potom kliknite na symbol plus a pridajte novú rezerváciu.
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Otvorí sa nová vstupná obrazovka, kde môžete zadať požadované informácie .
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Po zadaní všetkých informácií o rezervácii kliknite na VYTVORIŤ REZERVÁCIU a pridajte ju.

Rezervácia DISH – 09 Admin Panel: Plán stola [pôvodný]

14 z 32



Ak chcete zmeniť oblasť vašej prevádzky, kliknite na symbol vrstvy .
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Potom vyberte požadovanú oblasť kliknutím na jej názov .
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Ak chcete upraviť oblasť, kliknite na príslušnú ikonu úprav .
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Teraz môžete do tejto oblasti pridávať tabuľky. Ak to chcete urobiť, kliknite na + Pridať tabuľky .
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Zobrazí sa nová vstupná maska , do ktorej musíte pridať podrobnosti tabuľky.
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Po pridaní podrobností môžete nový stôl voľne presúvať v pláne stolov. Jednoducho ho potiahnite a 
pustite na požadované miesto.
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Potom kliknite na ULOŽIŤ A SPÄŤ, aby ste použili zmeny.
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Ak chcete deaktivovať oblasť, nastavte posúvač na neaktívny.
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Ak chcete tabuľku odstrániť, kliknite na Odstrániť .
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Aby ste sa uistili, že nevymažete tabuľku pri nehode, budete požiadaní o potvrdenie vašej akcie. Pre 
potvrdenie kliknite na Yes, delete .
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Ak chcete odstrániť celú oblasť, kliknite na DELETE AREA .   Poznámka: Ak chcete odstrániť oblasť, 
uistite sa, že sú odstránené všetky tabuľky a oblasť je zakázaná.
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Aby ste sa uistili, že nevymažete oblasť pri nehode, budete požiadaní o potvrdenie vašej akcie. Pre 
potvrdenie kliknite na  Yes, delete .
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Kliknutím na + Pridať oblasti  sa otvorí vstupná maska   na pridanie názvu novej oblasti.
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Do príslušného textového poľa zadajte názov oblasti .
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Ako je uvedené v predchádzajúcich krokoch, môžete vytvárať a umiestňovať tabuľky kliknutím na + 
Pridať tabuľky .
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Po dokončení nastavenia novej oblasti kliknite na ULOŽIŤ A SPÄŤ, aby ste použili zmeny.
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To je všetko. Dokončili ste tutoriál a teraz máte prehľad o funkciách plánu stola.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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